

Аналізуються інноваційні здобутки освіти України у Полтавській області, ідентифіковані в рамках Всеукраїнської естафети педагогічних інновацій.

Анализируются инновационные достижения образования Украины в Полтавской области, идентифицированные в рамках Всеукраинской эстафеты педагогических инноваций.

Paper analyses the Ukrainian achievements in education innovation identified in Poltava region during Ukrainian pedagogical innovation relay.

УДК 37.014.5



ОСВІТА ПОЛТАВЩИНИ В РУСІ ДО НОВИХ ГОРИЗОНТІВ УКРАЇНСЬКОЇ ОСВІТИ

В. В. Зелюк

У експрес-дайджесті "Нові горизонти освіти України у Полтавській області" Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського відкриває здобутки освіти області у рамках Всеукраїнської естафети педагогічних інновацій "Нові горизонти української школи".

2010 року відзначено 70-річчя ПОППО, становлення якого розкрито в книзі "Історія Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (1940 – 2010 рр.)" – своєрідній енциклопедії післядипломної педагогічної освіти області. За внесок у розвиток національної освіти, упровадження сучасних методів навчання і виховання, наукову педагогічну діяльність наш трудовий колектив нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

На карті ЗНЗ Полтавської області позначено 753 загальноосвітні навчальні заклади, діяльність яких відображено в коротких статистичних даних про систему освіти Полтавщини. Майже з кожним із 16 тисяч учителів області ПОППО встановив ділові стосунки, сприяючи зростанню їхньої професійної майстерності. Про досягнення окремих учителів та учнів – наш золотий фонд – читайте в розділі "Найуспішніші учні та вчителі-лідери області".

Упровадження ПОППО спільно з освітянами області окремих проектів оцінено золотом медаллю Другої Міжнародної виставки "Сучасні навчальні заклади – 2011"; срібними медалями Міжнародних виставок "Сучасні навчальні заклади – 2010" та "Інноватика в освіті України – 2010". Пишаємося другим місцем серед

усіх областей за рівнем підготовки 10 477 вчителів області за програмою Intel "Навчання для майбутнього".

На сучасному етапі інститут реалізує проекти "Громадсько активні школи", "Заклади освіти Полтавської області в Інтернеті" (13 % ЗНЗ мають веб-сайти); упроваджує програму автоматизації комплектації підручників, що рекомендована Міністерством для використання в Україні. Колектив ПОППО дбає про поліпшення умов навчання вчителів: у бібліотеці інституту за допомогою інформаційно-бібліотечної системи "Ірбіс" створюється електронний каталог літератури.

У наших планах на найближче майбутнє – по-перше, інвентаризація всіх інноваційних досягнень освітньої області та спільне укладання мегаплану інноваційного розвитку дошкільної й загальної середньої освіти Полтавщини на 2011–2015 роки, по-друге, забезпечення цілеспрямованої діяльності педагогічних колективів освітніх закладів області шляхом створення і реалізації планів їх розвитку, і, по-третє, здійснення обласного проекту "Емоційний інтелект і сучасна школа" з метою розвитку емоційної компетентності всіх учасників освітньої діяльності.

Запрошуємо ознайомитися із нашими досягненнями та планами. Працівники ПОППО відкриті до співпраці та готові надати додаткову інформацію.

Стаття надійшла в редакцію 20.08.2011 ■

Бібліографічний опис цієї статті:

Зелюк В. В. Освіта Полтавщини в русі до нових горизонтів української освіти / В. В. Зелюк // Постметодика. – 2011. – № 4(101). – С. 30.